

元旦假期 高铁出游或将成为新亮点

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从市区多家旅行社了解到,目前我市及周边一些滑雪场已投入使用,元旦假期市民外出滑雪有望掀起冬日旅游小高潮,而随着我市高铁的开通,多家旅

行社推出的高铁游也将成为元旦假期旅游的新亮点。

“目前我市和周边的很多滑雪场都已经开始营业了,我们旅行社准备了一些短线滑雪线路供游客选择。”昨天,市区建设路中段一家旅行社负责人罗光豫说,元旦滑雪线

路既有本地线路,又有周边的四五条线路,其中我市本地滑雪游价格较低的不足百元,较往年同期有所下降。

同往年一样,除单纯的滑雪一日游外,旅行社主推的线路依然是“滑雪+温泉”组合,价格普遍在150

元左右。

除滑雪游外,旅行社还推出了木札岭冰挂、黛眉山冰挂等线路,价格实惠,一日游大多在百元左右。

随着我市高铁的开通,不少市民乘高铁出游的意愿强烈,市区多家旅行社也开通了一些乘高铁出游

的线路,其中乘高铁游襄阳、乘高铁游武汉成为旅行社热推的主打线路,这两条线路的价格分别是400多元、700多元。

市旅游协会旅行社分会会长表示,预计市民乘高铁出游将会是元旦假期旅游市场的一个新亮点。

省第五批学前融合教育试点幼儿园公布 我市3所幼儿园获批 目前全市共有10所

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从河南省学前融合教育发展支持中心了解到,近日河南省教育厅公布了第五批学前融合教育试点幼儿园,全省有56所,其中我市有3所,分别是石龙区中心幼儿园、湛河区宋寨中心幼儿园和卫东区第三幼

儿园。

“学前融合教育”是指将特殊儿童和普通儿童有计划有目的地安排在一起共同学习生活,促进彼此接纳及互相合作,为特殊需要儿童提供正常化而非隔离式的教育环境,让这些孩子也能在常态环境中学习,为特殊需要儿童潜能最大限度的开发提供条件。

据了解,2015年以来,我省已先后分4批遴选了126所幼儿园开展学前融合教育试点。2019年,经各地遴选申报,省教育厅研究确定了56所幼儿园作为第五批开展学前融合教育的试点幼儿园,并予以公布,其中我市有3所。

河南省学前融合教育发展支

持中心工作人员杨静说,加上今年新增的3所,我市目前已达10所融合教育试点幼儿园。另外7所幼儿园分别是:叶县龙泉第一中心幼儿园、宝丰东城幼儿园、郟县第二幼儿园、宝丰县商务中心幼儿园、鲁山县第二幼儿园、平顶山市新华区育宝幼儿园和舞钢市第三幼儿园。

凯撒广场 升级改造进行中

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,记者在市区凯撒广场看到,市区体育路北段东侧与利民街沿街门面房搭建起几百米长的脚手架,数十名施工人员站在脚手架或吊板上进行墙面刷漆。

当天上午,凯撒广场提档改造项目部工程师余伟等人介绍说,目前凯撒广场存在占道经营、人车隔离设施缺乏,以及用电线路私拉乱扯、空调安装杂乱等现象。为此,凯撒广场被我市列为提档升级改造项目,该项目将立足于“拆、改、修、饰”四个侧重点进行。前期,新华区中兴路街道办事处已经组织人员,对这里的一些违章建筑进行清理拆除。12月10日,中兴路街道办事处组织施工人员进行凯撒广场开始对这里进行全面提档升级改造,增设绿化景观、路灯、座椅等设施,改造广场排水系统,铺设花岗岩路面,统一更换商户门窗、门头,墙面翻新,规范安装空调,加装空调罩等。近半个月来,施工人员在不影响商户正常营业的情况下昼夜施工,现已拆除120家商户门头,正在进行墙面刷漆翻新。

天寒地冻 树木穿上“防寒服”

□记者 邢晓蕊

本报讯 天气越来越冷,细心的市民发现,街头的行道树近日纷纷穿上了白色“防寒服”。昨天上午,记者在开源路中段看到,园林工人正在对行道树进行“刷白”,帮助行道树安全过冬。

“树干刷白是防治树木病虫害的有效方法之一,还可以保温防冻。”市园林绿化中心新华区园林养护队的贾军队说,这种“白漆”是经过专业配制专门用来给树木刷白的,主要成分有水、生石灰、食盐、石硫合剂、植物油等。生石灰具有一定的杀菌、杀虫作用,可以杀死寄生在树干上的越冬真菌、细菌和害虫,防止桑天牛、云斑天牛、光肩星天牛等在树皮的裂缝中产卵,提高树木的抗病能力。此外,由于石灰是白色的,白天的过多阳光会被反射掉,树干在白天和夜间的温度相差不大,树皮不易冻裂。

目前,新华区园林养护队已为4000多棵主干道行道树刷白,次干道的树木刷白还要持续一段时间。

市军休干部活动中心荣膺全省“五星级干休所”

□记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,平顶山市军休干部活动中心荣膺全省“五星级干休所”挂牌仪式在解放军989医院举行。

当天下午,简短的揭牌仪式后,来自全省的军队离退休干部代表及省退役军人事务厅、市退役军人事务局工作人员走进活动中心参观。户外寒风阵阵,室内温暖如春。健身房里跑步机、划船器、

动感单车等器材一应俱全。乒乓球台、桌球台前,几名军休干部激战正酣。透明厨房内干净整洁,用餐大厅设施齐全。二楼的书画室内,笔墨纸砚配备到位。模拟高尔夫球室内,军休干部们排队上机

体验,现场欢声笑语不断。

市退役军人事务局局长席新利说,活动中心投入运行以来,为全市军休干部提供了“老有所学、老有所乐、老有所为”的平台,丰富了广大军休干部的精神生活。

送爱心 到乡村

12月25日,志愿者们将爱心物品送到村民手中。当天,市餐饮与饭店业行业协会的志愿者将全市37家餐饮企业捐助的价值2万余元的食用油、面粉等物品,送到鲁山县张官营镇康庄村,发放给村里的老党员以及生活困难群众。

本报记者 李英平 摄



老城区热源厂供热设备突发故障正在抢修 热力集团:将加快抢修,尽快恢复正常

□记者 王桂星

本报讯 昨天,平顶山热力集团供热有限公司传来消息,由于热源厂供热设备突发故障,正停机抢修,受其影响,老城区供热质量有所下降。

据了解,平顶山热力集团供热有限公司接到热源厂平顶山热电有限公司通知,称该公司负责给我市老城区供热的设备突发故障。为尽快恢复正常供热,该公司已从12月25日晚8点开始对设备停机抢修,预计抢修需要3天时间。

受停机抢修影响,老城区供热负荷将有所下降,对供热质量产生一定影响。

平顶山热力集团供热有限公司张洪涛经理表示,将积极与平顶山热电有限公司沟通,督促其加快抢修进度,尽最大努力确保

热力用户尽快恢复正常用热。如果热力用户遇到供热方面的问题,可随时拨打平顶山热力集团供热服务电话进行咨询与求助,该集团老城区供热服务电话为2110000,新城区供热服务电话为3110000。